



社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

铆足牛劲发牛力 实现首季“开门红”

——石家庄四药工业总产值和销售收入同比均实现两位数增长



□本报首席记者 范玉蕾 通讯员 史建会

4月2日,在省会骨干药企石家庄四药有限公司花园般的厂区,杨柳吐翠,百花怒放,热情地向人们传递着这里牛年良好开局的喜讯——今年一季度,企业完成工业总产值和销售收入同比双双实现两位数增长,实现首季“开门红”,继续保持稳健的发展态势。

走进四药生产车间,随处可见员工们忙碌的身影,自动化设备发出欢快的轰鸣声,处处显露出春天般的生机。四药总裁

吴恒耀说:“前段时间我们经历了疫情的严峻考验,企业在政府和社会各方面的帮助下,不惜代价全力保市场、稳生产,保持了生产经营的稳定运行,为实现首季‘开门红’奠定了基础。”

近些年,“大输液”一直是四药的当家产品,其中软袋大输液产品份额占据着全国同类产品市场的“半壁江山”。以往在四药采访,记者看到听到更多的是主导产品大输液生产,而现在感受到的是产品结构创新和调整带给这家大型药企节奏发展的新脉动。

记者在四药口服制剂车间看到,从物料准备到配料、填充、铝塑、机装、检验、密封、装箱等十几道工序……整个口服制剂生产精准高效有序运转。“我们车间承担的都是国家和各地集采中标品种,采购数量大,供货时间要求紧,越是这样,就更要严格执行工艺要求,生产过程不能有一丝一毫的马虎,要让每一粒产品质量都经得起市场的检验。”车间主任杨玉霞说,车间生产任务很重,全年生产任务已经排得满满的,而且还不断有新产品落地转移生产。

丰硕的创新成果赋能石家庄四药牛年发展更多的底气和信心。近年来,四药以优化产品结构为突破口,不断加快推进创新药研发、仿制药质量和疗效一致性评价研究,创新成效跻身行业前列。特别是在仿制药开发和一致性评价研究方面,仅一季度就取得24个各类批件,其中通过(或视同通过)仿制药一致性评价就有4个品种5个规格,目前四药已有12个品

种17个品规的仿制药品种通过(或视同)国家一致性评价,拿到了国家药品集采的“入门证”,获评数量、进度处于业内领先水平。

“我们在研新产品达160多个,涉及临床抗病毒、抗菌药物、心血管、消化、麻醉等各领域。不久的将来,四药输液独大的局面将被改写,多元剂型协同发展将成为企业今后效益重要的增长极,创新将赋能和放大企业更大的市场优势。”吴恒耀介绍说。

今年3月份,四药又有两个新产品盐酸溴己新注射液和甲硝唑氯化钠注射液取得生产批件。“下一步,我们将抢抓市场调整的黄金期,加快对中标市场的产品落地和维护,同时全力做好新一轮国家集采投标,不断开辟具有前瞻和带动意义的市场开发,努力实现二季度‘双过半’,为全年任务完成争取主动,为我市经济社会发展再作新贡献。”吴恒耀信心满怀地说。

本报讯(首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)清明时节正值森林防火关键期。4月3日,市委副书记、市长马宇骏到灵寿、平山等山区县暗访检查森林防火工作。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于做好森林防火工作的重要批示指示精神,按照省委、省政府和市委的安排部署,始终保持高度敏感性和警惕性,强化责任意识,筑牢安全防线,严格落实各项防范措施,确保春季森林防火安全。

一大早,马宇骏不打招呼,直奔灵寿县,途经位于丑泥口村的森林防火检查站,马宇骏与护林员、村干部仔细交谈,“进山检查都做什么工作?清明祭祀老百姓还烧不烧纸?”在详细了解情况后,他叮嘱大家,一定要强化火源管控,把住林头、看住山头、管住坟头,着力消除火灾隐患。

从灵寿到平山途中,马宇骏分别在两界峰村、宅北村临时下车,走进村庄与村民亲切交流,并在滚龙沟森林防火检查站翻看信息登记簿,检查金属探测仪和火种收缴箱使用情况,询问进山火源如何管控、景区是否开放等。他指出,灵寿县和平山县都是防火大县,任务艰巨,责任重大,要严格督导检查,狠抓火源管控,对进入林区车辆严格排查,严禁各类人员携带火种进山,筑牢防火墙。要在坟间地头严防死守,加大森林防火宣传力度,积极引导群众移风易俗,文明祭祀。

马宇骏强调,各级各部门要高度重视森林防火工作,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,全面落实森林防火责任和各项防范措施,确保不出问题。要进一步加强森林防火检查站(点)建设,严格按照“十有”标准,完善防扑火设备配备,强化现代科技手段运用,加强值守人员和护林员专业培训,确保真正把“四个不放过”落到实处。要进一步强化森林防火队伍建设,配齐配强力量,切实提高扑火队伍战斗力。要进一步加大隐患排查力度,紧盯林区、景区、连片坟区等重点区域和部位,全力织牢森林防火安全网,坚决维护好人民群众生命财产安全。

检查结束后,马宇骏来到敬业集团就包联项目生产经营和建设情况进行调研。他深入车间生产线边走边问,详细了解生产流程、设备运行、日产量、安全措施落实情况,对企业发展结构、技术水平给予充分肯定。他指出,要增强服务意识,加大对重点项目的帮扶力度,竭尽全力提供优质服务,帮助企业协调解决生产经营和项目建设中存在的问题,扶持企业突出主业和优势,不断做精做优做强,助力全市经济高质量发展。

市政府秘书长苏志超参加活动。

马宇骏暗访检查森林防火工作时指出 强化意识 筑牢防线 确保春季森林防火安全

笑容打卡 助力石家庄夜经济

全媒体街头采访活动记录夜经济精彩瞬间

本报讯(记者 焦莉莉)4月的春风,洋溢着笑脸,灿烂着每一朵花儿,吹暖了石家庄的夜经济。迎着美好的春光,石家庄夜经济踏着细碎的脚步走来,在夜舞台上翩翩起舞。

2021年夜经济启动前夕,在市夜经济建设工作领导小组办公室指导下,4月1日夜晚,全媒体大型街头采访系列活动启动,邀请广大市民加入“笑容打卡”,为2021年夜经济活动助力加油。

此次街采活动将选择夜经济

标志性项目,涵盖文化、旅游、商业、娱乐、体育等多种业态,媒体记者随机采访路过的市民、夜经济参与商家,以及夜经济代言人等,畅聊石家庄夜经济的发展,并拍摄记录下他们美丽的笑容。

“您好,您感觉这里的夜景怎么样!”“夜景挺繁华的,霓虹灯勾勒出建筑轮廓,兼有立体感和层次感,让人感觉这座城市很时尚!”在万象城城市综合体的室外广场上,刘小蓓正在与闺蜜自拍,伴着节奏感十足的音乐节拍,在夜色中舞出欢快的舞步。她是山西太原人,留在石家庄工作的原因之

一,就是喜欢这里的都市氛围。

“您好,晚上出来溜达,您喜欢什么体验项目?”“我喜欢来健身房,坐了一天办公室,来这里伸展伸展四肢,运动出汗,非常舒服!”在河北山峰超越健身房,记者随机采访了一位运动爱好者。他表示,晚上来健身也成为一种时尚的社交方式,有时候他会约客户来这里,一边健身一边谈生意,带着很多客户也喜欢上了健身。

在镜头下,市民们绽放笑脸,表露了对夜经济的心声和愿景。“我们希望石家庄夜经济有更多的新打卡地,让大

家尝试更多新消费、新玩法。”“石家庄夜经济激情四射,身处其中,让人感觉到身上的细胞要跳跃起来!”“我和朋友喜欢夜间旅游,希望正定古城除了步行街外,旅游景区也能在夜间开放。”

夜经济给这座城市带来的活力,让市民们有了满满的获得感和幸福感。此次街采活动所拍摄的笑脸,以及或温情或欢快的多个瞬间,将被剪辑成2021年夜经济启动仪式的开场视频,与现场快闪同频共振,共同唱响夜经济。

民革石家庄市第十二次代表大会举行

不忘合作初心 积极履行参政党职能

本报讯(记者 刘青)4月3日,民革石家庄市第十二次代表大会举行。范振增代表民革石家庄市第十一届委员会作工作报告。大会选举产生了民革石家庄市第十二届委员会。曹娜当选主委。

省政协副主席、民革省委主委卢晓光应邀出席会议并致贺词。民革省委驻会副主委梁立敏应邀出席会议。市领导张效春、

李志宏、黄三平、范振增、葛瑞芳出席会议。

会议认为,过去五年,民革石家庄市委在中共石家庄市委的正确领导下,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终不忘合作初心,全面加强自身建设,积极履行参政党职能,不断推动民革事业取得新突破,为石家庄的经济社

会发展作出了新贡献。

会议指出,中共石家庄市委始终坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,进一步加强与各民主党派的团结合作,积极推进多党合作和政治协商制度化、规范化。希望民革新一届市委始终坚持正确的政治方向,自觉接受中国共产党的领导,坚定走中国特色社会主义政治发展道路。(下转第二版)

民革石家庄市第十二届委员会
主任委员、副主任委员、秘书长名单

见二版

服务打开新局面,自身建设再上新台阶。特别是在推进生态环境修复与保护、大气环境质量改善和清洁能源利用、打赢脱贫攻坚战、加强传统文化保护利用等方面发挥了积极作用,为全市经济发展和社会进步贡献了智慧和力量。

会议指出,石家庄具有光荣统战历史和多党合作优良传统,新中国统一战线从这里走来。(下转第二版)

民盟石家庄市第十二届委员会
主任委员、副主任委员、秘书长名单

见二版

履行参政议政职能工作实践中,不断探索新路子,开创新局面。特别是围绕承接北京非首都功能疏解、企业复工复产等课题深入调研,提出了许多有价值的意见建议,为我市经济社会发展作出了重要贡献。

会议指出,中共石家庄市委十分珍视我市多党合作的光辉历史和优良传统,始终坚持以中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,(下转第二版)

中国民主建国会石家庄市第十三届委员会
主任委员、副主任委员、秘书长名单

见二版

石药集团 恩必普药业

恩必普药业 恩必普药业

今日 导读

清明祭英烈 厚植爱国情
我市构建立体式“防火墙”全域护林
织青山安全“网”

2 版

深入开展“三重四创五优化”活动,扎实推动“十四五”开好局起好步。

民盟石家庄市第十二次代表大会召开

为全面建设现代省会、经济强市贡献力量

本报讯(记者 刘青)4月3日,民盟石家庄市第十二次代表大会举行。郭斌代表民盟石家庄市第十一届委员会作工作报告。大会选举产生了民盟石家庄市第十二届委员会。蒲月英当选主委。

省政协副主席、民盟省委主委边发吉应邀出席会议并致贺词。民盟省委驻会副主委张朝军应邀出席会议。市领导

张效春、楚行宇、蒋文红、郭斌、孟胜林出席会议。

会议认为,民盟石家庄市委在中共石家庄市委的正确领导下,充分发挥文化教育科技界别人才荟萃、智力密集优势,认真履行参政议政、民主监督职能,自觉服务改革发展稳定大局,议政建言取得新成果,履职尽责拓展新领域,社会

民建石家庄市第十三次代表大会举行

在推动省会高质量发展上再创新佳绩

本报讯(记者 刘青)4月3日,民建石家庄市第十三次代表大会举行。武义青代表民建石家庄市第十二届委员会作工作报告。大会选举产生了民建石家庄市第十三届委员会。李小平当选主委。

民建省委副主委、省市场监督管理局副局长葛瑞江应邀出席会议并致贺词。市领导张效春、韩保来、蒋文红、武义青、

闫纯楠出席会议。

会议认为,过去五年,民建石家庄市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共石家庄市委的正确领导下,认真履行参政议政职能,积极开展“不忘合作初心、继续携手前进”主题教育活动,严格落实“四新”“三好”要求,努力发挥与经济界联系密切的特色和优势,在

医保基金监管 集中宣传月活动启动

本报讯(记者 王静)4月1日,省医疗保障局、市医疗保障局、新华区人民政府、新华区医疗保障局联合举办医保基金监管宣传月活动启动仪式,2021年“宣传贯彻条例,加强基金监管”宣传月活动正式启动。

启动仪式上,省医疗保障局、市医疗保障局发出倡议,定点医院药械要自觉规范诊疗行为,严防欺诈骗保;医师药师要坚持因病施治、科学诊疗、规范服务;参保人员要自觉抵制并主动检举欺诈骗保行为。

宣传月期间,市医疗保障局将继续采用丰富多彩的宣传形式,把“打击欺诈骗保、维护基金安全”宣教到医院、药店、社区、经办机构,对即将实施的《医疗保障基金使用监督管理条例》进行深入解读,曝光一批欺诈骗保违法违规案例,进一步牢固树立维护基金安全的“红线”意识。

督查公告

根据省委统一部署,省第一督查组对石家庄市进行督查。第二季度督查重点是:常态化疫情防控、安全生产、信访维稳、乡村振兴、生态环境保护、20项民生工程、“三重四创五优化”活动和“三基”建设年活动开展等。督查组主要受理上述重点工作推进中有关单位和领导干部不作为、慢作为、乱作为,落实工作不到位、问题解决不到位的举报。

其他不属于督查重点工作范围的信访问题请向有关部门举报。

省第一督查组联系方式:
手机:18803015025(只接收短信)
电子邮箱:18803015025@163.com
同时,欢迎广大干部群众对督查组进行监督,提出意见建议。

省第一督查组
2021年4月2日